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令和８年第１回教育委員会臨時会会議録 

 

１．開催日時 令和８年２月２４日（火）１３時３０分～１４時１０分 

２．開催場所 生涯学習センター研修室１・２ 

３．出席委員 黒川教育長、石黒委員、前田委員、吉住委員、氏山委員 

４．出席職員 次長兼教育総務課長、次長兼学校教育課長、生涯学習課長、文化財課長、 

教育総務課長補佐、学校教育課長補佐、学校教育課参事兼指導管理係長 

５．付議事件 

（１）議案第  ２  号 令和８年度松浦市立小中学校教職員人事の内申について 

（２）協    議 ワークショップコレクションゲームプログラミング・おしごと編の後援 

について 

（３）そ の 他  

６．傍 聴 人 無  

７．審議経過以下のとおり（要点記録による） 
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本日は、令和８年松浦市教育委員会第１回臨時会を開催しましたところ、教

育委員の皆さまにおかれましては、お忙しい中ご出席いただきありがとうござ

います。２月１８日に２月定例会を開催してから間もなく開催することとなり、

申し訳なく思っておりますが、今日の議題の一つとなっております、教職員の

人事に関することにつきましては、県教育庁の義務教育課や教育政策課と一緒

に進めておりますので、本日となってしまいました。前回の定例会後について

は、２月１９日午後から文化財課関係の鷹島海底遺跡調査指導委員会。同じ日

の夜には生涯学習課関係で、図書館協議会をそれぞれ開催いたしました。また、

昨日は学校教育課関係で、地域クラブ指導者研修会を開催いたしました。それ

ぞれ意義ある会議でありました。これからもご意見等を多く出してもらいたい

と思います。来週からは３月、春も近づいてまいりました。３月議会も近づい

てまいりました。しっかりと進めてまいりたいと思います。本日はよろしくお

願いいたします。それでは、ただいまから令和８年松浦市第１回教育委員会臨

時会を開会いたします。委員の皆様全員出席されておりますので本会議は成立

いたしております。本日の付議案件は、先にお知らせしておりました議案１件、

協議１件のご審議をお願いいたします。なお、日程第３、議案第２号につきま

しては、日程の最後といたしますとともに、出席は関係課職員のみとし、非公

開での審議とさせていただきたいと思います。よろしいでしょうか。 

【全委員、異議なし】 

それでは早速、議事を進めて参ります。日程第１、会期の決定については、

本日１日間ということでよろしいでしょうか。 

【全委員、異議なし】 

続いて日程第２、会議録署名人の指名ですが、２番前田委員、３番吉住委員

といたします。 

【了承】 

それでは、教育長提出案件の審議に入ります。日程第４を先に審議させてい

ただきます。日程第４「ワークショップコレクションゲームプログラミング・

おしごと編の後援について」を議題といたします。 

４ページをお願いいたします。ワークショップコレクションゲームプログラ

ミング・おしごと編の後援についてです。このことにつきまして、松浦市教育

委員会共催・後援等取扱要領第６条第２項の規定に基づき、協議をお願いする

ものでございます。５ページをお願いいたします。こちらが後援の申請書でご

ざいます。申請者はみらいの学びフェスティバル製作委員会、代表が福田紘也
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教育長 

さん、大会・事業等の名称ですけども、ワークショップコレクションゲームプ

ログラミング・おしごと編。期日は８年４月２５日、会場がアルカスＳＡＳＥ

ＢＯ 大会議室Ａ・Ｂでございます。事業等の趣旨ですけれども。松浦市の小

学生とその保護者が、プログラミング教育、キャリア教育及び金融教育につい

て正しく理解し楽しく体験することができるリアルイベントということになっ

ております。昨年１２月に佐世保市で同様のイベントを開催した際に、参加者

に松浦市の方がおられまして、継続的な開催を要望されたため、今回の開催に

至ったということでございます。このワークショップコレクションにつきまし

ては、非営利の社会貢献活動として、さいたま市、千葉市、横浜市からはじま

って、現在では全国での開催実績があるということで、いずれの開催において

もアンケート回収率９８％以上、満足度９８％以上と好評をいただいていると

いうことでございます。事業の内容につきましては、小学生向けがプログラミ

ング・おしごと体験ワークショップ。保護者向けとして、将来に備える資産づ

くりのヒントを知る講座となっております。共催につきましては、みらいメデ

ィア（株式会社 miraii）ですが、教育系の企業でございまして、オンライン教

室にて、子ども向け、大人向けの教室を開催されているということです。この

会社の代表が今回の申請者の代表の福田さん、そしてもう１つの共催がアクサ

生命保険株式会社。それから後援ですけれども、予定として佐世保市教育委員

会、西海市教育委員会を予定されているということです。続いて６ページをお

願いします。目的は先ほど説明しました通りでございまして、背景として、詳

細な説明の記載がございますが、大きな目的としては、プログラミング教育や

キャリア教育、金融教育などの先端教育の機会格差の解消を目的ということで

このような教室を開催されておられるようです。概要ですけれども、小学生向

けとして、小学生１年生から４年生を基本対象としているけれども、例えばご

兄弟などが参加するについては可能ということです。内容としては、アドベン

チャーゲームのバグをプログラミングで直してゲームをクリアしようという内

容です。保護者向けとしては、将来の備える資産づくりのヒントを知る講座と

して、お金の専門家であるファイナンシャルプランナーから、お金についてわ

かりやすく学ぶということです。子どもの未来を支えるためのライフプランの

考え方を中心に、講座を開かれるということです。子ども向けのプログラミン

グワークショップにいては、みらいメディアの専門講師が計画をされていて、

大人向けの講座にはアクサ生命保険のイベント講師、ファイナンシャルプラン

ナーの方が対応をされるということです。当日のスタッフの規模は６名から１

２名で対応されるということです。この事業の趣旨に賛同していただけている

方々、それから学校の先生も含めてなのですけれども、それぞれの得意な分野

を活かして講師、先生になって講座をされているということでございます。こ

の組織の運営ですけれども、この考えに賛同されている企業様からの支援によ

って成り立っているという説明を受けております。県内の他の地域にはまだ後

援申請とか開催計画とかまでありませんで、長崎県では佐世保市が先行されて、

それにＳＮＳ等で情報を得た西海市や松浦市の方々が参加されているという状

況でございました。８ページが収支予算書でございます。９ページがみらいの

学びフェスティバル製作委員会運営規約でございます。１１ページが役員名簿

でございます。１２ページ以降に、この活動の実績の記載がございますが、１

３ページの２０２５年５月に長崎市教育委員会、諫早市教育委員会、大村市教

育委員会の後援で開催されておりまして、同年７月も開催されております。１

５ページ、２０２５年１２月、佐世保市教育委員会、西海市教育委員会の後援

で開催されております。１６ページ、１７ページに１２月に開催された際のチ

ラシを参考に添付しております。１８ページは今年２月に福岡市で開催された

チラシを添付しております。説明は以上です。ご審議賜りますようよろしくお

願いいたします。 

ただいま説明がありましたが、何かご質問等ありませんか。 
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氏山委員 

生涯学習課長 

教育長 

前田委員 

 

 

 

 

 

教育長 

 

 

教育長 

松浦市の子どもたちに周知するための手だてというのは何かあるのですか。 

後援決定後に各学校の方には周知したいと思っております。 

他にありませんか。 

とても良い企画ではないかと思っていますが、１６ページのチラシに人気の

おしごとをやってみようというところにゲームクリエイター、プログラマー、

ＹｏｕＴｕｂｅｒ、ファッションデザイナーと記載があり、今はこういう類の

お仕事ばかりなのかなと思ったりもしました。もっと他の仕事も入っても良い

ような気もしますが、子どもたちはこういう仕事の体験だったら飛びつくだろ

うなと思いました。 

私もこの４つを見てこういうのが人気なのだなと思ったところでした。他に

ありませんでしょうか。 

【なし、承認】 

次に日程第５、その他でありますが何かございますか。なければ、日程第３、

議案第２号に入らせていただきます。冒頭にご了承いただきました通り非公開

とし、関係課以外は退席を願います。 

（教育総務課長、生涯学習課長、文化財課長、教育総務課長補佐退席、学校

教育課長補佐、学校教育課参事兼指導管理係長入室） 

【議案第２号 非公開】 

他にありませんか。なければ以上をもちまして、令和８年第１回臨時会を閉

会いたします。お疲れ様でした。 

 

 

 

 

 

 

 

署名委員 

 

 前田 弘子  

 
署名委員 

 

 吉住 正和  
 

 

 

 

 

 

 

 

 


